

OBSAH

Předmluva	5
ÚVOD	8
Ne zcela obvyklá cesta – Setkání v Las Vegas – Hon na fantoma – Horká stopa – Další pomoc	
1. „SYNOVÉ NEBES“ PŘICHÁZEJÍ Z VESMÍRU	15
Cesta do vesmíru ve staré Říši středu – Hrozné zjištění – Chrám nebes kontra obrazce obilí – Záhadná shoda – Kameny sedmi hvězd – Mýtus o „ohnivých dracích“ – „Létající zvonky“ v pohoří Kchun-lun – Božský Pchan Ku – Návrat ke hvězdám – Lid stavitelů letadel – Vesmírná stanice – Světlo pro faraona–světlo pro syny nebes – Fantastický znak – Písmo v Číně – Nálezy z Giozelu – Kosmonauté v Austrálii – „Žlutý bůh“ ve Střední Americe	
2. MÝTY A SKUTEČNOST	34
Blízká setkání–tehdy a dnes – Záhadné „oblaky štěstí“ – Létající perly – Rolník unesený UFO – Paralela k jednomu „klasickému“ případu – Nezvěstný pluk Li Fu-siena – Rozčilení ve Fu-ťienu – Zářící muž – Setkání	

s mužem v černém – „Muž s obrovskou hlavou“ – Záhadná smrt svědka – Ztracený čas – „Blackout“ – dočasná ztráta paměti

3. ZAKÁZANÁ ZEMĚ 51

Tabu Velké žluté pouště – Co se skrývá za příběhem se skleněnými srpy? – Hledání „Černého města“ – Smrtící sousedství – Chronologie drancování – Odpovědi na umí-
něné otázky – Pohled do tajemné „zářící šachty“ – Záhadný zdroj – Nálezy, které otřesou naším pohledem na svět – Vchod do „podsvětí“ – Atomová exploze v roce 1910 – Neslavný konec jednoho alchymisty – Má CIA důkazy? – Případ u hranic – Nezvěstný při tajné misi – Blesková válka – Atomový útok proti základně UFO

4. KAM AŽ OČI DOHLÉDNOU 72

Nalezli jsme pověstmi opředené pyramidy! – Záhadné síly – Pyramidy na Marsu? – Píchlí jsme do vosího hnízda – Čchin Š' -chuang-tiho místo posledního klidu – Odkryto teprve v roce 1991 – Šao Kchang a „zlatý řez“ – Velmi stará forma staveb – Vědec s velkým porozuměním – Exaktní zeměměřičství – Přistávací koridor bohů? – Pyramidy v Mao-lingu – Špatné vyhlídky – Neznámé slovo ochrana památek – Vyfotografoval Gaussman Mao-ling? – Kde stojí „bílá pyramida“? – Kosmonaut a pyramidy – Na povalové stezce – V údolí sta pyramid – Resumé

5. PO STOPÁCH JEDNOHO MÝTU 103

Něco nového o „deskách z vesmíru“ – Tajemné legendy získávají konkrétní podobu – Opice nebo mimozemšťané? – „Nevíme nic...“ – Neuvěřitelný experiment – Expedice do „tajemné země“ – Dzopa = Dropa – Jeden mýtus-dvě verze? – Hledání stop přímo na místě – Kopie z hlíny? – Mysteriózní zmizení – „Malí s velkými hlavami“ – Exkurze – Žlutí poslové ve staré Americe – Objev William Nivena – Bajanchar-úl – „Astronauti v Mexiku“? – „Malí s velkými hlavami“ – zpět z exkurze – „To všechno patří do starého železa“ – Vesnice trpaslíků

– Jsou to oni? – Úžasné: žádné dementi! – Kdo byl „Tsum Um Nui“? – Zvukový nosič před 12 000 lety?

6. TICHÉ VODY JEZERA TUNG-TCHING 132

Nakonec jeden velice vzrušující nález – Tajemné výkřiky – Kulaté pyramidy – Stopy po zemětřesení? – Dračí král od jezera Tung-tching – Legenda o dračím ostrově – Kudy se dostaneme k hadímu ostrovu? – Pod jezerem Tung-tching – Hledáme dál – Ma-wang-tuej–ohromující objev – Dokonale zachovalá mumie – Nepředstavitelné vědomosti – Fenomenální znalosti astronomie – Mapa z vesmíru – Signály z vesmíru – Satelit „bohů“ – Úmyslně umístěno na oběžné dráze

7. ZTRACENÝ DŮKAZ? 154

Čínská mapa Piriho Reise – Kdo je „správný“ profesor Leitner? – Osmanský nepotismus – Předlohou mu byl Kolumbus – Malleryho senzační objev – „Mořští králové“ před 12 000 lety? – Nebo přece jenom „shora“ – Satelity? Jaké satelity? – Kdo byl Piri Reis – Neslavný konec – Mimoszemské vlivy? – Poznámky profesora Leitnera – Stopy na Dálný východ – „Mapa toho druhu...“ – Ztracené předlohy – Hledáme společně – Případ pro UNESCO!

ZÁVĚR 176

Poděkování 179